

При принесении въреноподданнической благодарности за столь высокое назначение. Его Императорское Величество соизволилъ выразить мнѣ: „Я увѣренъ, что доблестное Мое Донское войско, подъ твоимъ начальствомъ, будетъ такъ, же какъ и всегда, върно и со славою служить Престолу и Отечеству.“

По древнему донскому обычаю поцѣловавъ Державную руку обожаемаго Монарха, я повергнуль къ стопамъ Его Императорскаго Величества увѣреніе, что доблестные сыны Дона, всѣ до одного отъ первого до послѣднаго, вѣрные завѣтамъ предковъ ихъ, всегда готовы запечатлѣть своею кровью вѣрность и преданность Престолу Его Величества, Его Августѣшему Наслѣднику и Отечеству.

Вступивъ въ управление войскомъ Донскимъ, я вполнѣ увѣренъ найти въ каждомъ донцѣ вѣрнаго и ревностнаго сотрудника въ исполненіи воли Его Величества и къ преуспѣянію нашего роднаго Донского края.

Подпись: войсковой наказный атаманъ войска Донскаго,  
Генералъ-адъютантъ *Потаповъ*.

### ПРИКАЗЪ ПО ВОЙСКАМЪ РИЖСКАГО ВОЕННАГО ОКРУГА.

30-го июня, № 51.

Изъ представленныхъ мнѣ отчетовъ за апрѣль мѣсяцъ сего года окружнымъ военно-медицинскимъ инспекторомъ о числѣ заболѣвшихъ и умершихъ и начальниками отдѣльныхъ частей о числѣ бѣжавшихъ и выключенныхъ въ неспособные усматриваю:

Здоровье нижнихъ чиновъ въ семь мѣсяцѣ было въ очень хорошемъ состояніи, болѣзnenность между ними была умѣренная, а смертность малая.

Изъ 15,427 человѣкъ заболѣло 325, что составляетъ 21,06 на 1,000 человѣкъ.

Умерло 18 человѣкъ, что составляетъ 1,16 на 1,000 человѣкъ.

Въ марте мѣсяцѣ болѣзnenность была на 9,05, а смертность на 0,65 менѣе, нежели въ апрѣль мѣсяцѣ.

Бѣжало 15 человѣкъ.

Выключено въ неспособные 33 человѣка.

Вся убыль въ апрѣль мѣсяцѣ смертю, бѣжавшими и выключенными въ неспособные была въ 66 человѣкъ, что составляетъ 4,27 на 1,000 человѣкъ; въ предыдущемъ же мѣсяцѣ таковая убыль была на 27 человѣкъ менѣе.

### ПРИКАЗЪ ВОЙСКАМЪ ВАРШАВСКАГО ВОЕННАГО ОКРУГА.

14-го июля, № 164.

Въ теченіе мая мѣсяца сего года число заболѣвшихъ и умершихъ нижнихъ чиновъ войскъ Варшавскаго военного округа вообще было умѣренно. Относительно къ списочному числу людей заболѣвалъ 1: 28, умиралъ 1: 681, или на 1,000 человѣкъ было: заболѣвшихъ 35,21, умершихъ 1,51. Сравнительно съ другими частями войскъ заболѣвшихъ было больше въ полвахъ: 5-и уланской Ди-

товоромъ эрцъ-герцога австрійскаго Альберта, пѣхотныхъ: 26-и Могилевскомъ, 28-и Плоцкомъ, 31-и Алексопольскомъ, во всѣхъ полкахъ 10-и пѣхотной дивизіи, въ 7-и стрѣлковомъ баталіонѣ, 12-и донской конно-артилерійской батареѣ, понтонномъ № 1-го полубаталіонѣ и въ варшавской крѣпостной артилераї. Самое меньшее число заболѣвшихъ было въ полкахъ: 1.-го Уланскомъ Его Величества и Гродненскомъ гусарскомъ, 5-и гусарскомъ Александровскомъ Его Императорскаго Высочества Великаго Князя Николая Николаевича Старшаго, въ 3-и grenadierскомъ стрѣлковомъ и 2-и саперномъ баталіонахъ, брестъ-литовской крѣпостной артилераї, мастеровой № 9-и команды и Новогеоргіевской крѣпостной полку.

Число умершихъ при войскахъ значительно было въ пѣхотныхъ полкахъ: 14-и Олонецкомъ принца Карла Баварскаго (6) и 28-и Плоцкомъ (7).

Бѣжавшихъ вообще, за исключеніемъ военно-рабочей бригады, было не много.

---

### ПРИКАЗЪ ПО ВОЙСКАМЪ МОСКОВСКАГО ВОЕННАГО ОКРУГА.

25-го іюня, № 143.

Капитанъ 137-го пѣхотнаго Нѣжинскаго полка Лагсь, по произведенію слѣдствію, обвиняется: 1) въ злоупотребленіи власти, заключавшемся въ томъ, что онъ, во время командованія 7-ю ротою 33-го пѣхотнаго Кременчугскаго полка, вовсе не участвую съ ротою въ преслѣдованіи, 27-го марта 1863 года, собравшейся близъ д. Солотвины, Бердичевскаго уѣзда, шайки польскихъ мятежниковъ, самовольно взялъ въ свое распоряженіе отбитое у мятежниковъ казаками и крестьянами имущество и лошадей, изъ которыхъ послѣдникъ продалъ и вырученныя деньги раздѣлилъ между нижними чинами безъ всякой отчетности, 2) въ неправильномъ задержаніи посланного подпоручикомъ Коликовымъ донесенія баталіонному командиру о преслѣдованіи мятежниковъ казаками и обывателями и составленіи виѣсто того другаго донесенія, въ превратномъ видѣ, и 3) въ ложныхъ при производствѣ слѣдствія показаніяхъ.

Кромѣ того капитанъ Лагсь навлекаетъ на себя подозрѣніе въ утайкѣ части отбитаго казаками и крестьянами имущества и въ прощажѣ взятой нижними чинами, послѣ разбитія шайки мятежниковъ, повозки со смушками, съ употребленіемъ вырученныхъ денегъ въ свою пользу.

За эти проступки капитанъ Лагсь предается военному суду, при полку, арестованыи.

---